



Referat fra styremøte i Fosen Industriforum

Tid: 19.10.16

Sted: Liv-bygget, Vanvikan

Tilstede: Bjørn Damhaug, Arvid Steen, Arnt Terje Aksnes og Benjamin Schei
I tillegg møtte Jan Vådal.

Sak 1. Samtale/møte med Sparebank 1 SMN vedr. bankens næringssetting på Fosen.

Fra Sparebank 1 SMN møtte banksjef i næringsavdelingen Vegard Helland samt banksjef Fosen privat, Linda Iversen.

Begge takket for å bli invitert til dette avklaringsmøtet og begge var opptatt av å presisere at banken satset på næring på Fosen fortsatt. Det ble fra bankhold innrømmet at man hadde vært litt på vikende front i den senere tid grunnet noe svak bemanning og endringer i organisasjonen. Banken hadde nok observert at man hadde hatt en litt svak utvikling på nærings siden i det siste selv om de fikk seg en ny vekker når dette ble tatt opp av industriforumet.

Det ble fra forumet presisert at man var opptatt av å ha engasjerte banker som kunne gi de lokale sparebankene konkurranse. Dette er utelukkende positivt for regionen hva angår finansiering av ulike næringsengasjement. Sparebank 1 SMN har intensjoner om å være en lokalbank for Fosen selv om de pr. i dag langt fra oppleves slik.

Sak 2. Gjennomgang av referatet fra møte avholdt 20.09.16

Noen små korrigeringer er foretatt på referatet. Referatet godkjennes.

For øvrig ble bemerket at det var uheldig at tur til Ørland kampflybase ikke ble gjennomført grunnet dårlig påmelding.

Sak 3. Forberedelse til medlemsmøte 30. november 2016.

Vi har pr. dato følgende program:

- 1) Nytt fra forumet
- 2) Fosenbrua – nyheter fra daglig leder Olav Ellevset
- 3) Status norsk økonomi v/sjefsøkonom Jan Andreassen, Eika gruppen



FOSEN INDUSTRIFORUM

- 4) Organisering av næringsarbeidet i Indre Fosen kommune samt status ny videregående skole i Vanvikan. Innledning ved ordførerne Vollan og Saghaug.
- 5) Status omstillingsprosjektet v/prosjektleder Torun Bakken
- 6) Avslutning med lutefisk

Sak 4) Organisering av næringsarbeidet i Indre Fosen kommune.

Det arbeides nå med organiseringen av arbeidet i Indre Fosen kommune både administrativt og politisk. Et viktig punkt for næringslivet er hvordan organiseringen av næringsarbeidet vil være.

Rådmannen har foreslått at man får en egen næringsavdeling med næringssjef i kommunen underlagt rådmannen. Næringsutvalget vil da bestå utelukkende av politikere og ikke ha representanter fra næringslivet.

Avdelingen vil også ha ansvaret for førstelinjetjenesten direkte til næringslivet og bedriftene. En del politikere ønsker å fortsette den frie rollen som Rissa utvikling KF har i dag med et eget styre bestående av både politikere og næringslivsrepresentanter (både fra landbruk og øvrig næringsliv).

Også en modell med et eget utviklingselskap er lansert. Her vil Fosen innovasjon AS fremstå som et aktuelt alternativ. Fosen Innovasjon AS vil da inngå en detaljert avtale med kommunen om hvilke arbeidsoppgaver/ansvar/tjenester som skal inngå/kjøpes i dette samarbeidet.

Aktuelle kommuner å få innput fra i et slikt samarbeid er Frøya/Hitra og Verdal/Levanger.

Sak 5. Status Fosen næringsallianse.

Forslag til strategisk næringsplan for Fosen er nå ute til godkjenning i alle kommuner på Fosen. I tillegg arbeides det parallelt i arbeidsgruppene innen de ulike satsningsområder med å konkretisere handlingsplaner.

Sak 6. Status omstillingsprosjekt.

Det foregår nå en teknologigjennomgang i regi av Sintef Raufoss i en del bedrifter. Det er startet en bedriftsklynge bestående av to bedrifter i Rissa og to bedrifter fra Leksvik. Alle er medlemmer i Fosen industriforum. Det er planer om å kjøre et omfattende Lean prosjekt i denne bedriftsklyngen som en del av omstillingsprosjektet.

Sak 7. Møteplan framover.

Følgende møteplan framover ble satt opp:



FOSEN INDUSTRIFORUM

30. november 2016	kl 13.30	Styremøte
30.november 2016	kl. 15.00	Medlemsmøte med lutefisk
25. januar 2017	kl. 13.30	Styremøte
1. mars 2017	kl. 13.30	Styremøte
20. mars 2017	kl. 15.00	Årsmøte og medlemsmøte

Sak 8. Eventuelt

Ingen spesielle saker ble drøftet.

Ref.
Benjamin Schei